
   

 

 

   

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Αρ. Φακ.: 04.02.009.005.008                   
Αρ. Τηλ. : 22800616/17 

20 Μαΐου, 2025 

 
 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick  
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου – Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος  
Πρύτανη UCLan University – Cyprus  
Πρύτανη Philips University  
Πρύτανη American University of Cyprus  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λεμεσού 
Πρύτανη American University of Beirut Mediterraneo (AUB Mediterraneo) 
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 

 
Θέμα: Έναρξη συλλογής δεδομένων για τον πρώτο κύκλο της Εθνικής 
Έρευνας CYStudents (EUROSTUDENT) και ενέργειες για καλύτερη προβολή 
της Έρευνας από τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης 
     
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω σχετικά με τα 
ακόλουθα: 
 

1. Την Τρίτη 20/5/2025 αρχίζει η συλλογή δεδομένων του πρώτου κύκλου της Εθνικής 
Έρευνας CYStudents: Σπουδές και Φοιτητική Ζωή στην Κύπρο, η οποία 
διεξάγεται στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Έρευνας EUROSTUDENT. Στόχος της 
έρευνας είναι η συλλογή επιστημονικών δεδομένων που θα συνεισφέρουν στη λήψη 
τεκμηριωμένων αποφάσεων πολιτικής σε σχέση με τις οικονομικές και κοινωνικές 
συνθήκες των φοιτητών/τριών κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους στην Ανώτερη 
Εκπαίδευση της Κύπρου. 
 

2. Κατά τον πρώτο κύκλο της έρευνας θα συλλεχθούν δεδομένα από το σύνολο 
των φοιτητών/τριών όλων των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) της Κύπρου, 
οι οποίοι/ες φοιτούν σε Προγράμματα Σπουδών των Επιπέδων 5, 6, 7 και 8 του 
Εθνικού Πλαισίου Προσόντων κατά το Εαρινό Εξάμηνο του 2025. Η Διεύθυνση 
Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) θα αναλάβει την αποστολή των προσκλήσεων 
συμμετοχής και των σχετικών υπενθυμίσεων των ΙΑΕ που έχουν εξασφαλίσει τη 
συγκατάθεση του φοιτητικού πληθυσμού τους. Τα εν λόγω ΙΑΕ έχουν ήδη λάβει 
ενημέρωση αναφορικά με το θέμα. Τα υπόλοιπα ΙΑΕ παρακαλούνται όπως 
αποστείλουν εντός του προκαθορισμένου χρονοδιαγράμματος τις προσκλήσεις 
συμμετοχής προς  όλους/όλες τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες οι οποίοι/ες πληρούν τα 
κριτήρια συμμετοχής, αλλά και όπως προβούν, βάσει των χρονοδιαγραμμάτων που 
έχουν τεθεί, στην αποστολή υπενθυμίσεων για τη συμπλήρωση του 
ερωτηματολογίου. 

 

3. Η συμμετοχή όσο το δυνατόν μεγαλύτερου αριθμού φοιτητών/τριών στην έρευνα είναι 
ιδιαίτερα σημαντική για την εξαγωγή έγκυρων και αξιόπιστων αποτελεσμάτων. Η 
συμβολή των ΙΑΕ είναι καθοριστικής σημασίας τόσο για την ενίσχυση των ποσοστών 
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συμμετοχής όσον και για την ενημέρωση του φοιτητικού πληθυσμού αναφορικά με τη 
σημασία της έρευνας.  
 
Για τον σκοπό αυτό, παρακαλείστε όπως: 

α) αναρτήσετε στις Ανακοινώσεις της ιστοσελίδας του Ιδρύματός σας το Δελτίο 
Τύπου που αφορά στην έναρξη της διαδικασίας συλλογής δεδομένων. Το 
Δελτίο Τύπου θα σας αποσταλεί σύντομα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
 
β) προτρέψετε τον φοιτητικό πληθυσμό του Ιδρύματός σας όπως επισκεφθεί 
την ειδική ιστοσελίδα της έρευνας (https://cystudents.highereducation.ac.cy/) 
για περισσότερες πληροφορίες. 
 
γ) αξιοποιήσετε το προωθητικό βίντεο της έρευνας (το οποίο θα σας αποσταλεί 
σύντομα) προβαίνοντας στις ακόλουθες ενέργειες: 

 ανάρτηση στην επίσημη ιστοσελίδα του Ιδρύματος, 

 ανάρτηση στους επίσημους λογαριασμούς που διατηρεί το Ίδρυμα στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 

 ανάρτηση στις διαδικτυακές πλατφόρμες που χρησιμοποιούν οι 
φοιτητές/φοιτήτριες (π.χ. Συστήματα Διαχείρισης Μάθησης), 

 προβολή σε κοινόχρηστους χώρους του Ιδρύματος (π.χ. καφετέριες, 
κυλικεία, αίθουσες υποδοχής, βιβλιοθήκες), 

 ενσωμάτωση σε ενημερωτικά email προς τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες. 
 

δ) ενθαρρύνετε τη συμμετοχή του φοιτητικού πληθυσμού με κάθε μέσο που 
θεωρείτε  κατάλληλο για την περαιτέρω ενίσχυση της προβολής της έρευνας 
και την αύξηση της συμμετοχής των φοιτητών/τριών του Ιδρύματός σας.  

 
4. Σε περίπτωση αποριών/ερωτημάτων, παρακαλείστε όπως επικοινωνείτε με την 

αρμόδια λειτουργό της ΔΑΕ, Δρα Αλεξάνδρα Πετρίδου, μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, στη διεύθυνση apetridou@moec.gov.cy, ή/και τηλεφωνικώς στον 
αριθμό 22800966. 

 

5. Αναμένοντας τη θετική σας ανταπόκριση, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη 
συνεργασία. 
 

 

 

 

 

(Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 

                    για Γενικό  Διευθυντή 
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Πίνακας: Χρονοδιάγραμμα αποστολής προσκλήσεων και υπενθυμίσεων 

Αποστολή 
πρόσκλησης 
συμμετοχής 

 

Αποστολή 1ης 
υπενθύμισης 

Αποστολή 2ης 
υπενθύμισης 

Αποστολή 3ης 
υπενθύμισης 

20/5/2025 27/5/2025 4/6/2025 11/6/2025 

 


